

Warszawa, dnia 26.11.2014 r.

Pełnomocnik Zamawiającego:

New Power Sp. z o.o.

ul. Chełmżyńska 180A

04-464 Warszawa

Reprezentujący:

Gminę Działoszyce

ul. Skalbmierska 5

28-440 Działoszyce

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW – nr 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na "ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY GMINY DZIAŁOSZYCE I JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH", ogłoszonego w BZP pod numerem 384662 – 2014 dn. 24.11.2014 r.

W odpowiedzi na zapytanie oferenta, które wpłynęło drogą elektroniczną w dniu 26.11.2014 r. Pełnomocnik Zamawiającego – Gminy Działoszyce, w trybie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 tekst jednolity, z późn. zm.) wyjaśnia, iż:

Pytanie 1

Proszę o jednoznaczne określenie na jaki adres mają zostać wysłane oferty. W SIWZ raz wskazują Państwo adres Pełnomocnika, raz adres Zamawiającego (SIWZ: rozdział VIII pkt 1 i IX pkt. 1).

Odpowiedź 1

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż oferty należy wysłać na adres: – Urząd Gminy Działoszyce, ul. Skalbmierska 5, 28-440 Działoszyce, Sekretariat. Stosowna zmiana została naniesiona w SIWZ.

Pytanie 2

Zamawiający nakłada obowiązek realizacji umowy sprzedaży energii elektrycznej od dnia 01.01.2015 r., jednakże zaznaczamy, iż w celu rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej Wykonawca musi wykonać szereg czynności w celu wdrożenia sprzedaży, a w tym przeprowadzić procedurę zmiany sprzedawcy w OSD, z uwagi na czas trwania procedury zmiany sprzedawcy, który określa OSD w swoim IRIESED i jest to 21 dni. Uwzględniając zatem że umowa zostanie podpisana w połowie grudnia, czyli już po okresie umożliwiającym zgłoszenie realizacji umowy od 01.01.2015, a Zamawiający musi jeszcze uwzględnić czas dla Wykonawcy na sporządzenie wniosków zmiany sprzedawcy, złożenie ewentualnych wypowiedzi umowy, jak i uzupełnienie niezbędnych do nich informacji oraz przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy wnioskujemy o datę rozpoczęcia sprzedaży co najmniej od 01.02.2015 r. W przypadku braku zgody na powyższą modyfikację, Wykonawca prosi Zamawiającego o wskazanie jak Wykonawca ma zrealizować wskazaną umowę sprzedaży zgodnie ze wszystkimi obowiązującymi zasadami i przepisami regulującymi umowę sprzedaży i jej wdrożenie, ponieważ w opinii Wykonawcy termin narzucony przez Zamawiającego jest niemożliwy do realizacji (niezgodny z IRIESED i obowiązującymi przepisami) i Zamawiający nie może nakładać na Wykonawcę niemożliwych do realizacji zapisów.

Odpowiedź 2

Pełnomocnik Zamawiającego zauważa, że otwarcie ofert ma miejsce 02.12.2014 r. Zamawiający dołoży wszelkich starań, aby podpisane Umowy trafiły do Wykonawcy niezwłocznie po rozstrzygnięciu postępowania z zachowaniem terminów przewidzianych w Ustawie Pzp. Zamawiający zdaje sobie sprawę, że zmiana sprzedawcy trwa 21dni. W zał. 4 do SIWZ par. 2 Zamawiający z przyczyn formalno-prawnych dopuszcza zmianę terminu rozpoczęcia zamówienia z zastrzeżeniem granicznego terminu wykonania zamówienia do 31.12.2016 r. W związku z powyższym zapisy SIWZ i Projektu Umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 3

Proszę o wykreślenie z umowy obowiązku sporządzania raportu określonego w par. 2 ust. 3d).

Odpowiedź 3

Pełnomocnik Zamawiającego wyraża zgodę na usunięcie zapisów Projektu Umowy § 2 ust. 3 lit. d). Zapis zostaje usunięty.

/-/ Ewa Pacek
Pełnomocnik Zamawiającego